
− PERFECTO QUE PASE POR FAVOR EL SEÑOR JUAN CARLOS ALVAREZ,
ADELANTE ALVAREZ
− JUAN CARLOS ALVAREZ
− EFECTIVAMENTE
− SI SI AQUÍ, AQUÍ, AQUÍ BUENAS TARDES
− BUENAS TARDES
− SABE QUE LO HEMOS LLAMADO COMO TESTIGO A ESTE JUICIO ORAL Y
PUBLICO EH Y USTED VA A DECLARAR BAJO JURAMENTO A DECIR VERDAD
Y QUE EN CASO DE INCURRIR EN FALSEDAD EL CODIGO PENAL PREVEE
PENAS POR EL FALSO TESTIMONIO, PONGASE DE PIE ALVAREZ, UN
SEGUNDITO Y LE TOMO JURAMENTO.
− ANTE TODO NO ME AMENACE CON ESO DE MANDARME PRESO.
− NO NO ES UNA AMENAZA
− YA LES VOY A DECIR LO QUE SE …(I)…
− LO DESCARTO
− EH SEÑOR JUAN CARLOS ALVAREZ JURA O PROMETE DECIR LA
VERDAD EN TODO CUANDO SUPIERE Y LE FUERE PREGUNTADO
− SI EFECTIVAMENTE
− TOME ASIENTO.
− RECUERDEME SU FECHA DE NACIMIENTO, NACIONALIDAD, ESTADO
CIVIL
− Y NACI UN VEINTISEIS DE MAYO DEL CUARENTA Y TRES.
− ¿NACIONALIDAD?
− ARGENTINO, TUCUMANO.
− ¿ESTADO CIVIL?
− SOLTERO Y SIN APURO
− ¿ESTA COMODO AHÍ?
− ME DUELE MUCHO LA ESPALDA, NO ESTA BIEN
− ¿TIENE UNA OCUPACION ACTUALMENTE? ¿NO?
− SI CIRUGA
− EH SEÑOR ALVAREZ
− SI
− NO SE SI HA TENIDO OPORTUNIDAD DE LEER QUIENES SON LOS
IMPUTADOS EN LA CAUSA.
− SI
− SI ¿CONOCE ALGUNOS DE ELLOS?
− NO A NINGUNO
− ¿USTED HA SIDO VICTIMA DEL ATENTADO?
− DESGRACIADAMENTE, SI
− BUENO RECUERDENOS QUE ES LO QUE USTED NOS PUEDE CONTAR
DE LO OCURRIDO EL DIECIOCHO DE JULIO
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− YO EMPEZABA A LAS SEIS DE LA MAÑANA, EL TURNO MIO ERA DE SEIS
A DOS DE LA TARDE, YO LE CUENTO
− CUENTEME, CUENTEME SI, DESPUES LE HAREMOS UNAS PREGUNTAS
− EN ESE MOMENTO YO LLEGO A LA CALLE TUCUMAN Y PASTEUR
DOBLO POR PASTEUR Y LLEGA UN PUESTO DE QUINIELA QUE VENDIA
QUINIELA YO LE SACABA UN POCO LA BASURA Y EL HOMBRE NO ME
ACUERDO EL NOMBRE PORQUE TIENE UN NOMBRE ISRAELITA Y TODA LA
SEMANA EL HOMBRE ME DABA UNOS BILLETES HABER SI ME SALVO CON
LAS CARRERAS Y DESPUES …(I)…EN LA OTRA CUADRA, LA VEREDA DE
ENFRENTE COMO ESTABA LIMPIA, VOY POR LA MISMA VEREDA Y ME
PONGO HABLAR CON EL PORTERO Y LE PREGUNTABA CUALQUIER
MACANA LE PREGUNTE DESPUES LE PREGUNTO QUE HORAS TENES Y ME
DICE DIEZ MENOS CINCO Y AGARRE Y DEJE EL CARRO, EL CARRO DE
BARRENDERO AHÍ ENFRENTE AL EDIFICIO DEL PORTERO, Y YO CON EL
ESCOBILLON Y LA PALA CRUCE Y YO A LA MAÑANA NO FUMO, NO TOMO,
NO ME DROGO NADA, LA MAÑANA, A LA TARDE NO SE PERO A LA MAÑANA,
Y CRUZO CON EL ESCOBILLON Y LA PALA MIRANDO BIEN EL TRAFICO QUE
VIENE DE CORRIENTES HACIA CORDOBA Y LO QUE YO VI QUE NO VI NADA,
AH NO UN RATO ANTES PASO EL CAMION DE LA SERENISIMA Y EL HOMBRE
QUE ESTABA EN EL PATRULLERO LE HIZO UNA SEÑA COMO QUE NO
PUEDE ESTACIONAR AHÍ, O SEA QUE EL CAMION DE LA SERENISIMA FUE A
PARAR AHÍ A PASTEUR Y VIAMONTE Y UN RATITO ANTES PARO UN FIAT
SEISCIENTOS Y LE HIZO UNA SEÑA AL POLICIA QUE ESTABA EN EL
PATRULLERO, LE HIZO UNA SEÑA ASI COMO DICIENDO AGUANTAME QUE
HAGO EL TRAMITE Y VENGO A TODO ESTO YO ESTABA CON EL PORTERO,
AHÍ LE PREGUNTO LA HORA DIEZ MENOS CINCO Y YO CRUZO PERO NO
HABIA NADA ME ARRIMO AL VOLQUETE PORQUE HABIA UNOS CUANTOS
PAPELES DE CARTONES DE CIGARRILLOS ME ACUERDO HASTA LA MARCA
PARISIENS, Y CUANDO ME PONGO ENTRE EL VOLQUETE ENTRE EL
VOLQUETE Y EL FIAT SEISCIENTOS AHI PENSE QUE YA ME ESTABA
DESCOMPONIENDO, PORQUE YO RUIDO NO SENTI NADA LO QUE SENTI
QUE ESTABA VOLANDO Y NO PODIA VER EL CIELO PORQUE ESTABA LLENO
DE TIERRA, POLVO Y TENIA UNOS DOLORES INMENSOS EN LA ESPALDA,
EN LAS PIERNAS PARECIA QUE ME ESTABA DESCOMPONIENDO ME SALVE
QUE PORQUE CAI EN EL CAPO DEL COCHE FIAT SEISCIENTOS Y DE AHÍ NO
CUANDO ME DESPERTE ESTABA LAVADO Y PLANCHADO PORQUE ME
OPERARON DE LA ESPALDA, DEL ESTOMAGO PORQUE ESTUVE COMO
CUATRO DIAS EN COMA CUATRO TRES MESES EN TERAPIA INTENSIVA EN
TOTAL ESTUVE UN AÑO Y OCHO MESES EN EL HOSPITAL DE CLINICAS
PERO LA CAMIONETA, LA TRAFIC NO LA VI BAJO NINGUN ASPECTO,
APARTE YO ESTABA AL LADO DEL Y EL VOLQUETE ESTABA VACIO, VACIO A
PARTE COMO BARRENDERO OCHO AÑOS DE BARRENDERO AL VOLQUETE
LE ABRAN PUESTO NO SE EL DOMINGO COMO ERA LUNES, LO ABRAN
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PUESTO EL LUNES A LA MADRUGADA, PORQUE POR LO GENERAL SI SE
PONE EL VOLQUETE EL SABADO TODA LA GENTE DE LA CUADRA
APROVECHA PARA TIRAR LA BASURA, O SEA QUE ESE LUNES EL
VOLQUETE ESTABA VACIO, VACIO Y LA TRAFIC EN NINGUN MOMENTO VI LA
TRAFIC, LO QUE RECUERDO
− PERFECTO
− BUENO, VAMOS HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS SEÑOR FISCAL,
SEÑORES FISCALES
− SEÑOR ALVAREZ, BUENAS TARDES
− BUENAS TARDES
− ¿EN QUE EMPRESA USTED DESEMPEÑABA ESTA FUNCION DE
BARRENDERO, RECUERDA?
− SI EN MANLIBA
− EH TOMANDO COMO BASE LA FECHA DEL ATENTADO, ¿CUANDO
TIEMPO ANTES USTED VENIA CUMPLIENDO ESTAS FUNCIONES?
− NO EN ESE RECORRIDO LO QUE YO ME PARECE QUE ENTRE A
TRABAJAR EN EL AÑO OCHENTA Y UNO OCHENTA Y DOS, PERO EN ESE
RECORRIDO HACIA CINCO AÑOS QUE BARRIA
− ¿CINCO AÑOS QUE HACIA EL MISMO RECORRIDO?
− QUE HACIA EL MISMO RECORRIDO
− ¿QUE OTRAS CALLES, POR DONDE COMENZABA EL RECORRIDO Y
DONDE TERMINABA LO RECUERDA?
− SI EMPEZABA EN CALLAO, Y YO ME IBA TODAS LAS MAÑANAS
TEMPRANO PORQUE YO GUARDABA EL CARRITO EN EL GARAGE QUE ESTA
EN JUNIN, TUCUMAN Y JUNIN HAY UN GARAGE YO GUARDABA EL CARRITO
DE AHÍ AGARRABA EL CARRITO Y ME IBA HASTA CALLAO EN LA
PARROQUIA YO LLEVABA UN JARRO, LA PARROQUIA QUE ESTA EN LA
ESQUINA ME DABA MATE COCIDO DE AHÍ EMPEZABA EL RECORRIDO YA
QUE YO BARRIA DESDE CALLAO HASTA PASO POR LAS ENTRADAS A
VIAMONTE O SEA LA CALLE TUCUMAN DERECHO
− O SEA DE CALLAO HASTA PASO VENIA POR TUCUMAN
− DE CALLAO NO YO BARRIA TUCUMAN, YO ARRANCABA DE CALLAO
PERO POR TUCUMAN
− POR TUCUMAN
− TODO DERECHO Y CON LAS ENTRADAS HASTA VIAMONTE, RIOBAMBA
TODO YO LLEGABA HASTA VIAMONTE Y VOLVIA
− CORRECTO Y CUANDO TOMO PASTEUR DIJO QUE LO HACIA VINIENDO
POR TUCUMAN
− SI TUCUMAN Y
− USTED ESTA EN CONDICIONES DE EXPLAYARSE A LA MAQUETA Y
DEMOSTRARNOS EL RECORRIDO QUE HIZO POR LA CALLE PASTEUR
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− Y NO SE PORQUE UNA COSA ES ESTAR EN EL BAILE, OTRA COSA VER
ESTO
− HABER PRUEBE, SE PUEDE PONER DE PIE HABER
− SI
− VAMOS HABER SI
− Y YO DE TUCUMAN, EL EDIFICIO CUAL ES AH EL PORTERO, EL
NEGOCIO DE LA QUINIELA QUEDABA POR AHÍ
− DISCULPEME SEÑOR ALVAREZ, CUANDO USTED TOMA POR PASTEUR,
PORQUE VEREDA LO HACE, POR LA DE A.M.I.A. O POR LA DE ENFRENTE
− NO POR LA DE ENFRENTE …(i)…Y COMO YO VEO QUE AHÍ EN LA
PANADERIA ESA PARTE ESTABA LIMPIA …(I)… ME PONGO HABLAR CON EL
PORTERO Y VEO QUE PASA EL CAMION
− ACERQUESE ALVAREZ ACERQUESE UN POQUITO AL MICROFONO
PORQUE NO LO ESCUCHAN
− AHÍ
− O SEA QUE YO VENGO POR EL QUINIELERO COMO VEO QUE ESTA
LIMPIO ME VENGO PARA HABLAR CON EL PORTERO.
− ALVAREZ VUELVE POR LA MISMA CALLE, POR EL ENFRENTE DE LA
A.M.I.A.
− SI POR LA MISMA POR LA VEREDA DE ENFRENTE
− SI
− Y MIENTRAS ESTOY HABLANDO CON EL PORTERO VEO QUE VIENE EL
CAMION DE LA SERENISIMA Y QUIERE DEJAR LA LECHE PORQUE EN LA
ESQUINA HAY UN BAR Y EL HOMBRE DEL PATRULLERO LE DIJO QUE NO
QUE NO PUEDE ESTACIONAR
− ¿EH DONDE ESTABA ESTACIONADO EL PATRULLERO LO PUEDE
UBICAR?
− EL PATRULLERO ESTABA CASI EN LA ESQUINA
− LO PUEDE COLOCAR
− NO SE SI ESTABA DENTRO DEL SEMAFORO
− SEÑOR PRESIDENTE
− SON POSTES DE LUZ,
− EH
− POSTES DE ALUMBRADOS
− ME PARECE QUE NO
− SEÑOR PRESIDENTE, NO SE ESCUCHA LO QUE VA DICIENDO
MIENTRAS
− HABLE UN POQUITO MAS FUERTE
− O SEA QUE EL PATRULLERO MAS O MENOS ESTABA ACA.
− SEÑOR ALVAREZ USTED PUDO TERMINAR CUANTOS POLICIAS HABIA
DENTRO DEL PATRULLERO, SI ES QUE HABIAN
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− SI, HABIA DOS YO ME ACUERDO PORQUE EL POLICIA ESTABA, EL QUE
NO ME ACUERDO MUY BIEN ES EL QUE ESTABA EN LA ESQUINA, SE QUE
ERA UNO GRANDOTE EL DEL PATRULLERO
− SOSTENELE EL MICROFONO, PERDON EL SECRETARIO LE VA HA
SOSTENER EL MICROFONO PORQUE ASI USTED PUEDE HABLAR
TRANQUILO Y LO ESCUCHAMOS TODOS
− EL DEL PATRULLERO SE QUE HABIA UN POLICIA, ME ACUERDO BIEN
PORQUE LE HIZO LA SEÑA AL CAMION DE LA SERENISIMA PARA QUE NO
ESTACIONE, Y DESPUES AL RATO CUANDO VINO EL FIAT SEISCIENTOS
COLORADO QUE LE HIZO UNA SEÑA ASI COMO DICIENDOLE HAGO UN
TRAMITE Y YA VENGO
− USTED RECUERDA ESE POLICIA EN QUE LUGAR DEL PATRULLERO
ESTABA SENTADO
− SI DETRÁS DEL VOLANTE
− O SEA EN EL ASIENTO DEL CONDUCTOR
− SI LO QUE RECUERDO ES QUE ESTABA ASI COMO RECOSTADO, ASI UN
POCO RECOSTADO ES LO QUE RECUERDO
− EN ALGUN MOMENTO DESDE QUE USTED LLEGO HASTA EL MOMENTO
DE LA EXPLOSION VIO ALGUN OTRO POLICIA DENTRO DEL PATRULLERO
− NO HABIA UNO POR LO GENERAL HABIAN DOS
− EN ESTE CASO CONCRETO ESE DIA
− Y RECUERDO HABIA UNO SOLO, Y EL OTRO ESTABA SOBRE TUCUMAN
− BIEN BUENO DIJO QUE ESTABA HABLANDO ENTONCES CON EL
PORTERO
− SI
− QUE PASO LUEGO
− OBSERVE QUE PASO EL CAMION, DESPUES VINO EL DEL FIAT
SEISCIENTOS Y YO ES AHÍ CUANDO CRUCE FIJANDOME BIEN EN EL
TRAFICO NO VI NI UN ALMA EN LA CALLE Y CUANDO ESTUVE ENTRE EL
VOLQUETE Y EL FIAT AHÍ SENTI QUE VOLE Y TENIA MUCHO DOLOR EN LA
ESPALDA PORQUE ME ATRAVESO CASI LA ESPALDA LAS PIERNAS Y
DESPUES CAI NO SE, DESPUES NO RECUERDO MAS NADA
− PUEDE UBICAR EL VOLQUETE EN QUE LUGAR ESTABA
− EL VOLQUETE ESTABA CASI SI CASI FRENTE A LA A.M.I.A. AHÍ Y EL
COCHE EL FIAT SEISCIENTOS ESTABA UN POQUITO MAS ALLA
− CUANDO USTED CRUZA ALVAREZ QUE HIZO CON EL CARRITO CRUZO
CON EL, LO DEJO
− NO NO LO DEJE EN LA PUERTA DONDE YO ESTABA HABLANDO CON EL
PORTERO, O SEA QUE YO CRUCE CON EL ESCOBILLON Y LA PALA
− Y LLEVO PAPELES O ALGO MAS O SOLAMENTE EL ESCOBILLON
− NADA NO YO LO QUE RECUERDO ES CUANDO ME PONGO ASI DE
ESPALDA AL EDIFICIO Y TIRO ESOS PAPELES Y EMPECE A VER TODO
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CAMARA LENTA TODO COMO QUE YO ESTABA VOLANDO TODO EN CAMARA
LENTA, …(I)…Y APARTE UN OLOR AMONIACO UN OLOR AMONIACO QUE
PARECIA QUE ME ARRANCABA LOS OJOS, LA NARIZ PARECIA QUE EL
CUERPO ME ESTALLABA, UNA COSA COMO QUE EL FUEGO ESTABA
DENTRO DE UNA HOGUERA
− SEÑOR ALVAREZ CON UN MUÑEQUITO QUE AHORA SEGURAMENTE LE
VAN A ALCANZAR NOS PODRIA HACER RECORRIDO DESDE DONDE CRUZO
HASTA EL LUGAR PRECISO DEL VOLQUETE DONDE USTED SE PARO Y
SINTIO LO QUE NOS ACABA DE CONTAR
− SI FALTARIA EL FIAT SEISCIENTOS ESTE NO ES COLORADO, YO MAS O
MENOS ESTABA ACA,
− EN QUE POSICION VE USTED QUE EL VOLQUETE ESTABA VACIO AHÍ
DONDE PUSO EL MUÑEQUITO
− SI YO ESTABA ASI DE ESPALDA, ASI ESTOY TIRADO AHÍ VEIA TODOS
LOS PAPELITOS EN CAMARA LENTA VEIA
− SU VISTA ESTABA DIRIGIDA COMO SE VE AHÍ EN EL MUÑECO HACIA LA
CALLE TUCUMAN
− SI PORQUE YO ME ESTABA CUIDANDO PORQUE EL TRAFICO VIENE DE
CORRIENTES HACIA CORDOBA YO POR PRECAUCION ESTABA YO YA
TENIA LA ESPALDA MAS PORQUE LA ESPALDA ME ATRAVESO TODO LO
QUE SALIO DEL EDIFICIO LO AGARRE TODO YO
− EL SABADO ANTERIOR AL ATENTADO ESTO FUE UN LUNES EL SABADO
USTED TRABAJO
− SI
− SI EN QUE HORARIO
− EN EL MISMO DE SEIS A NO SE SI ERA PORQUE ME PARE MEDIA HORA
− O A QUE HORA PASO POR LA A.M.I.A.
− SI
− POR ESA CALLE EL SABADO
− Y NORMAL PORQUE YO SIEMPRE LOS SABADOS TENIA QUE RETIRAR
AL HOMBRE ESE QUE ME DABA LA QUINIELA, SACARLE LA BASURA Y NO
HABIA NINGUN VOLQUETE EL SABADO
− ESO LE IBA A PREGUNTAR HABIA VOLQUETE EL SABADO, DICE QUE NO
− NO, NO HABIA
− SE ACUERDA DE ALGUN OTRO VEHICULO EN LA CUADRA DE LA A.M.I.A.
− NO INCLUSO ESTABA EL PANADERO NO HABIA NADA NO HABIA EL
PATRULLERO EL VOLQUETE Y EL FIAT ROJO COLORADO, EL FIAT ROJO
− USTED PERDIO LA CONCIENCIA A RAIZ DE ESTO
− COMO
− PERDIO LA CONCIENCIA A RAIZ DE ESTO, DE ESTA EXPLOSION
− SI PORQUE NO SE OLI APARTE ESE OLOR A AMONIACO, LOS DOLORES
TREMENDOS QUE TENIA, ME SALVE QUE CAIA SOBRE EL COPET DEL
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COCHE Y NO AGUANTABA LOS DOLORES DE LAS PIERNAS Y DESPUES NO
RECUERDO MAS NADA
− Y CUANDO SE DESPERTO DONDE ESTABA RECUERDA SI ERA UN
HOSPITAL EN DONDE.
− EN EL HOSPITAL DE CLINICAS, PORQUE EL COMPAÑERO QUE BARRIA
EN VIAMONTE COMO ASI UN RATO QUE HABIAMOS ESTADO HABLANDO NO
SE PORQUE VINO CORRIENDO SE IMAGINO QUE ME PASO ALGO Y CON
UNA PERSIANA QUE CALLO DE UN EDIFICO HICIERON UNA CAMILLA Y ME
LLEVARON EN VEZ DE ESPERAR LA AMBULANCIA ME LLEVARON CON UNA
PUERTA DE VENTANA AL HOSPITAL DE CLINICAS
− SEÑOR FISCAL HACE FALTA QUE PERMANEZCA DE PIE
− NO NO ESO LE IBA A DECIR AHORA NO NO.
− TOME ASIENTO POR FAVOR.
− SEÑOR ALVAREZ EN LA PRIMERA OPORTUNIDAD CUANDO USTED
TOMA PASTEUR Y VA POR ENFRENTE DE LA A.M.I.A, Y SE DIRIGE CREO
QUE DIJO AL NEGOCIO DE QUINIELA EN ESA OPORTUNIDAD YA VIO EL
VOLQUETE O LO VE DESPUES.
− NO EL VOLQUETE YA ESTA
− YA ESTABA
− APARTE POR EL RUIDO QUE HACE APARTE YA ME IBA A DAR CUENTA
MIENTRAS BAJA POR EL RUIDO GRACIAS A DIOS TENGO BUENOS OIDOS,
ME HUBIERA DADO CUENTA NO EL VOLQUETE YA ESTA
− VIO ALGUNA CIRCUNSTANCIA DESDE QUE TOMO LA CALLE PASTEUR
HASTA QUE SE PRODUJO EL ATENTADO QUE LE LLAMARA LA ATENCION
ALGUN MOVIMIENTO EXTRAÑO, ALGO RARO.
− NO TRANQUILA, NO USTED PUEDE IR CUALQUIER DIA LUNES NUEVE Y
MEDIA DIEZ MENOS, LA CALLE ESA ES RETRANQUILO NO HAY GENTE NO
HAY NADA.
− ¿CUANTO TIEMPO PERMANECIO APROXIMADAMENTE EN EL INTERIOR
DEL NEGOCIO DE LOTERIA?
− UN RATITO SI LE SACABA EL TACHITO ASI DE PAPELES, EN PARTE
HABLABA POCO, SACABA Y CHAU PORQUE YO QUERIA TERMINAR EL
RECORRIDO RAPIDO NO DEMORE POCO
− UNA COSITA QUE NO ME QUEDO CLARO EN EL MOMENTO QUE USTED
ESTABA AL LADO DEL VOLQUETE SU VISTA ESTABA DIRIGIDA HACIA EL
EDIFICIO DE LA A.M.I.A.
− NO, ESTABA ASI COMO DANDO LA ESPALDA AL EDIFICIO.
− SU ESPALDA DABA A PASTEUR, TUCUMAN O A VIAMONTE.
− … (I)… POR LA CICATRICES QUE TENGO DE TODO EL EDIFICIO
PORQUE ME ACRIBILLO TODA LA ESPALDA
− USTED QUE RECUERDA QUE ESTABA, SU ESPALDA ESTABA HACIA
VIAMONTE O HACIA TUCUMAN LO QUE USTED RECUERDE.
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− NO SABE SOBRE, SOBRE EL EDIFICIO ESTABA SOBRE EL EDIFICIO
DANDO LA ESPALDA EL EDIFICIO DE LA A.M.I.A.
− SOBRE LA AVENIDA ESTA USTED O SOBRE LA CALLE
− NO YO ESTABA EN PASTEUR O SEA MIRANDO DONDE ESTABA EL
EDIFICIO DEL PORTERO.
− MIRANDO EL EDIFICO DEL PORTERO
− AL POBRE HOMBRE DESPUES ME ENTERE LO DESINTEGRO QUE NO SE
QUE LE PASO SE MURIO.
− EH SI SE PUEDEN EXHIBIR ALGUNAS FOTOGRAFIAS SEÑOR
PRESIDENTE
− SI DOCTOR INDIQUENOS
− FOJAS TREINTA Y UNO Y TREINTA Y DOS DEL ANEXO PLANIMETRICO
FOTOGRAFICO.
− HABER, HABER SI LA PRIMERA …(I)…
− DOCTOR COMO UNAS DE LAS FOTOGRAFIAS ILUSTRA LA
CIRCUNSTANCIA SOBRE LAS CUALES NO SE EXPIDIO
− ¿EL VOLQUETE ERA ASI ERA SIMILAR QUE RECUERDA?
− PERO AHÍ QUE HAY DOS VOLQUETES
− SI AHÍ HAY DOS VOLQUETES, SI.
− NO, …(I)…HABIA UNA SOLO
− UNA SOLO PERO ERA
− …(I)…
− DE ESA CARACTERISTICAS
− SI DE ESAS CARACTERISTICAS
− HABER
− NO ACA HAY DOS EN TODOS LADOS
− ¿RECUERDA SI TENIA ESAS INSCRIPCIONES?
− NO
− NO
− LA VERDAD QUE NO, NO, NO RECUERDO.
− PERFECTO.
− FOJAS VEINTICINCO DEL MISMO ANEXO POR FAVOR
− USTED RECUERDA HABER VISTO UN RODADO TIPO FIORINO, UBICA
MAS O MENOS QUE AUTO ES
− MARCA DE COCHES NO SE NADA, YO LO UNICO QUE ESTOY SEGURO
QUE EN EL MOMENTO DE CRUZAR LA CALLE NO PASO NINGUN COCHE
− NO, NO PASO NO, ESTACIONADO.
− NO, NO, NO.
− UN AUTO CON UNA CAJA O CUPULA ATRÁS DE COLOR BLANCO
− EN EL MOMENTO QUE YO CRUCE NO
− NO, NO, ESTACIONADO LA ESTABA DICIENDO POR ESO
− NO, ESTACIONADO NO, NO VI NADA.
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− UN AUTO DE ESTAS CARACTERISTICAS
− NO
− NO
− FOJAS VEINTISIETE
− ¿USTED EN ALGUN MOMENTO HABLO DE UN PANADERO QUE VIO O
ALGO ASI PUEDE SER?
− ¿UN QUE?
− UN PANADERO
− SI ME PARECE NO SE SI ANDABA EN BICICLETA POR AHÍ
− UN REPARTIDOR DE PAN QUE ANDABA EN BICICLETA
− SI ME ACUERDO DEL CAMION DE LA SERENISIMA ME PARECE QUE SE
BAJO Y VENIA CON EL CAJON PERO …(I)…
− AJA
− UNA COSA ASI.
− NO SE, NO SE.
− PUEDE SER ESTE EL PATRULLERO SIMILAR AL QUE USTED HIZO
REFERENCIA COMO QUE ESTABA ESTACIONADO EN LA PUERTA DE LA
A.M.I.A.
− Y NO SE YO PARA MI SON TODOS IGUALES, LO UNICO QUE SE QUE EL
HOMBRE ESTABA ASI SENTADO
− RECOSTADO
− SI ESTABA RECOSTADO MIRANDO
− AJA
− CAPAZ QUE TODAS LAS SEMANAS PARECEN QUE RENOVABAN
− AHÍ LO PUEDE VER MEJOR
− SI PARECIDO A, SI PARECIDO ESE
− FOJAS VEINTE Y VEINTE TRES PERO DEL INFORME DE DAÑOS A
RODADOS
− SEÑOR ALVAREZ
− SI
− HABER USTED ME HABLO USTED RECUERDA HABER VISTO EN ALGUNA
OPORTUNIDAD ESTE RODADO EN LA CUADRA, ESE DIA U OTROS DIAS QUE
USTED PASABA TRABAJANDO
− LA VERDAD QUE NO, POR AHÍ PUEDE SER QUE ESTACIONE FRENTE A
LA PANADERIA QUE HABIA AHÍ
− AJA
− PERO ESE DIA
− NO
− ESE DIA NO
− HABER SE LO VOY A MOSTRAR DE COSTADO, MIRE AHÍ LO TIENE DE
COSTADO
− NO LA VERDAD QUE NO, POR LO MENOS ESE DIA, LOS DEMAS DIAS NO
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− PERFECTO
− SEÑOR PRESIDENTE VOY A CORTEJAR UNAS FOJAS DEL INFORME
PARA EXHIBIR ESTAS FOTOGRAFICAS
− ESTE RODADO ALVAREZ
− Y EL COLOR ERA PARECIDO ESE AL FIAT SEISCIENTOS
− FIAT SEISCIENTOS
− ERA UN COCHE CHICO
− QUE NO ERA ESTE
− NO, NO ERA, PORQUE EL HOMBRE SE BAJO, SE BAJO RAPIDO, NO, NO
ERA UN COCHE GRANDE
− SE BAJO DEL FIAT SEISCIENTOS RAPIDO
− SI RAPIDO TODO LE HIZO UNA SEÑA Y
− Y CRUZO LA CALLE
− NO
− CAMINO POR LA VEREDA
− NO, NO EN LA MISMA, EN LA MISMA A.M.I.A. NO SE DONDE SE METIO
− AJA
− LE DIJO AL DEL PATRULLERO UN SEGUNDO ENSEGUIDA VENGO, EH
DESPUES EN UN RATITO PASO TODO.
− SEÑOR PRESIDENTE PARA SACAR DE UNA DUDA VOY A INSISTIR CON
UNA FOTO MAS DE ESE MISMO INFORME SI ME PUEDE PERMITIR
NUEVAMENTE
− PREGUNTELE DOCTOR
− RECUERDA HABER VISTO ESTE AUTO O ESTOS RESTO O ALGO
SIMILAR
− PERDON
− PERDON
− DOCTOR VALLE
− SEÑOR PRESIDENTE ESTO ES OBVIAMENTE LUEGO DEL ATENTADO EL
SEÑOR DIJO QUE HABIA QUEDADO INCONSCIENTE Y ENVUELTO QUE
SENTIDO TIENE MOSTRAR
− Y QUIZAS, LE PUDE DAR UNA IDEA DEL MODELO DE AUTO, USTED UN
AUTO CON ESTAS CARACTERISTICAS CON CUATRO PUERTAS.
− NO YO …(I)…Y ESTOY PLENAMENTE SEGURO
− PERFECTO
− ESTABA EL PATRULLERO , EL VOLQUETE, EL FIAT SEISCIENTOS
− PERFECTO
− ESTA BIEN, ESTA BIEN, NO
− NINGUNA PREGUNTA MAS POR EL MOMENTO DOCTOR GRACIAS.
− DOCTOR SUPI, DOCTOR JAKOVISCH.
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− ¿QUE TAL SEÑOR ALVAREZ? EH USTED DIGO QUE RECIBIO LAS
LESIONES EN LA ESPALDA, EN TODA LA ESPALDA O EN PARTE DE SU
ESPALDA ESTA MAS DAÑA QUE LA OTRA
− NO EN TODA LA ESPALDA
− EN LA ESPALDA
− NO EN LA IZQUIERDA, NO EN LA ZONA DE LA IZQUIERDA
− NO CASI EN LA PARTE DE LA COLUMNA VERTEBRAL, CASI MAS QUEDO
PARAPLEJICO, QUE TE PASA
− ¿USTED SE ACUERDA DE HABERSE CRUZADO O HABER VISTO A
ALGUIEN QUE IBA CAMINANDO POR LA ACERA?
− NO LO QUE ME LLAMO LA ATENCION QUE NO HABIA NADIE, LA UNICA
PERSONA QUE HABIA EN ESE MOMENTO EL DEL PATRULLERO, EL
PORTERO Y YO
− NO RECUERDA NADIE MAS
− NO DESPUES EL DE LA QUINIELA
− EL DE LA QUINIELA, EL OTRO POLICIA DEL PATRULLERO QUE SEGÚN
USTED ESTABA EN LA ESQUINA
− SI AHÍ SOBRE TUCUMAN
− ESTABA EN LA ESQUINA SOBRE TUCUMAN
− SI
− ESTABA PARADO.
− SI, …(I)…
− HABLE MAS CERCA DEL MICROFONO
− EL QUE ESTABA EN TUCUMAN NO LO RECUERO BIEN PERO TENGO
QUE ESTABA EL DEL PATRULLERO SI PORQUE PASO EL CAMION Y LE
PIDIO, EL DEL FIAT SEISCIENTOS LO TENGO ESE LO TENGO BIEN UBICADO
− EH LA GENTE DEL FIAT SEISCIENTOS DE LA CUAL USTED HABLA, ERA
UNA SOLA PERSONA
− SI UNA SOLA PERSONA, MAS O MENOS DELGADITO, DELGADO SIN
BARBA Y UN METRO SETENTA TENDRIA.
− QUE TAL ¿EL MOMENTO DE LA EXPLOSION QUE ESTABA HACIENDO
USTED?
− Y TRABAJANDO
− ¿PERO QUE GESTO, QUE MOVIMIENTO, QUE?
− …(I).. ESTABA DE ESPALDA AL EDIFICIO JUNTANDO UNOS PAPELES
TIRANDO EN EL VOLQUETE QUE ESTABA VACIO
− ES DECIR ESTABA JUNTANDO ALGUN ELEMENTO EN EL SUELO PARA
TIRAR EN EL VOLQUETE
− SI
− ESTABA FRENTE AL VOLQUETE
− YO CASI AL COSTADO …(I)…
− PERDON UN SEGUNDO DOCTOR
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− MIRANDO EL TRAFICO QUE VIENE DE CORRIENTES
− DOCTOR VALLE
− PERDON, DISCULPEME LA QUERELLA PERO NO LO HAGAN DECIR QUE
ESTABA EN EL SUELO EL SEÑOR, CUANDO NO DIJO ESO.
− NO JUNTANDO DEL SUELO
− DESDE DONDE JUNTABA LA BASURA SEÑOR
− DEL SUELO, DE ARRIBA NO …(I)…PAPELES ESTABA EN EL SUELO
− PERDON EMPECEMOS DE VUELTA, AL MOMENTO DE LA EXPLOSION
USTED ESTABA JUNTANDO BASURA DEL SUELO
− Y DE LA EXPLOSION NO SE PORQUE YO NI SIQUIERA ESCUCHE RUIDO
LO UNICO QUE VI CUANDO TIRO LOS PAPELES ESOS LOS MISMOS
PAPELES PARECIA QUE ERA TODO
− ESTABA VOLCANDO EN EL VOLQUETE
− EH
− LOS PAPELES QUE USTED HABIA RECOGIENDO, ESTABA VOLCANDOLO
DENTRO DEL VOLQUETE
− SI
− GRACIAS
− DOCTOR VALLE POR FAVOR, CONTINUE DOCTOR JACOVICH NO TIENE
MAS PREGUNTAS, DOCTORA ARANCILLA, DOCTOR FELIX
− SEÑOR ALVAREZ BUENAS TARDES
− POR ACA
− ¿USTED FUE INTERROGADO POR ALGUIEN?
− MUCHAS VECES, NO PERO SI FUE EL SERVICIO INTERNO DE LA
POLICIA
− ¿EN ESE INTERROGATORIO USTED DIJO ESTO QUE NOS ESTA
CONTANDO?
− SI EFECTIVAMENTE
− ¿LO PRESIONARON PARA QUE DIJERA ALGUNA OTRA COSA?
− NO PERO CON DOBLE SENTIDO ME DABAN A ENTENDER QUE COMO
QUE LA POLICIA NO ESTABA
− ¿CÓMO QUE LOS POLICIAS NO ESTABAN?
− SI UNA COSA ASI COMO QUE LOS POLICIAS NO ESTABAN NO SE QUE
LA POLICIA HABIA QUE MANDARLOS EN CANA, O FUSILARLOS, NO EL
POLICIA ESTABA YO …(I)… EL DEL PATRULLERO ESTABA Y ESTABA.
− ¿CUANDO USTED DICE LE DABAN A ENTENDER SIGNIFICA QUE LE
QUERIAN HACER DECIR A USTED?
− Y NO SE CON DOBLE SENTIDO TE HACEN PREGUNTAS
− ¿ALGUNA OTRA COSA LE QUERIAN HACER DECIR A USTED QUE USTED
NO QUERIA DECIR O NO HABIA VISTO O NO SABIA?
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− NO, ME HACIAN LAS MISMA PREGUNTAS QUE ME HACEN ACA PERO
CON RESPECTO A LA POLICIA PERO PARECEN QUE LE QUERIAN HACER
SUMARIO NO SE QUE
− ¿USTED DECLARO EN EL JUZGADO?
− SI, …(I)… LA DECLARACION MIA UNA VERGÜENZA UNA …(I)…LA
DECLARACION EN ESA OPORTUNIDAD
− ¿EN ALGUN LUGAR, EN EL JUZGADO TRATARON DE PRESIONARLO
PARA QUE DIJERA ALGO QUE USTED NO QUERIA DECIR TAMBIEN EH COMO
LE PREGUNTE ANTES?
− ACA NO …(I)… EN LOS TRIBUNALES TAMPOCO
− SUS DECLARACIONES USTED LAS LEYO O SE LAS LEYERON
− NO, YO DIGO LO QUE SIENTO Y LO QUE VI LO
− NO PERO DIGO LAS QUE HIZO ANTES Y FIRMO
− …(I)… SI NUNCA LEI LO QUE DECLARE NI NADA
− NO SABE LO QUE DICE SUS OTRAS DECLARACIONES
− NO
− ¿USTED PODRIA DESCRIBIRME LO MAS MINUCIOSAMENTE QUE
RECUERDE DESDE EL MOMENTO EN QUE SE SEPARA DEL PORTERO DEL
ENFRENTE HASTA QUE SE EMPIEZA A SENTIRSE MAL TODO LO QUE HIZO
CON TODOS LOS DETALLES QUE USTED SE PUEDE ACORDAR, POR DONDE
CRUZO LA CALLE ES DECIR LO DEJA AL PORTERO?
− SI Y MIRO
− DOCTORA YA LO HA DICHO EH ESTAMOS PIDIENDO QUE VUELVA A
REPETIR LO QUE NOS HA CONTADO
− PERO …(I)…
− UN SEGUNDO ALVAREZ
− YO, LO QUE LE QUISIERA LO QUE NO ME PARECE QUE NO QUEDO
CLARO Y ME GUSTARIA EH NO LE LO QUISE PREGUNTAR EN FORMA MAS
DIRECTA ES QUE TIEMPO QUE OTRAS COSA HIZO HASTA QUE EL SE
EMPIEZA A SENTIR MAL PORQUE NO ME QUEDO CLARO SI FUE
DIRECTAMENTE AL VOLQUETE SI TRANSCURRIO TIEMPO DESDE QUE
CRUZA LA CALLE Y SE EMPIEZA A SENTIR MAL, ESTO ES LO QUE QUISIERA
QUE ME PARECE QUE, QUE NO ESTA DICHO
− OBJECION SEÑOR PRESIDENTE EL SEÑOR YO CREO QUE HA SIDO
PERFECTAMENTE CLARO Y TODOS LE HEMOS ENTENDIDO QUE ES LO QUE
HIZO EXACTAMENTE
− ESCUCHEME ALVAREZ
− SI
− USTED DEJA DE HABLAR CON EL ENCARGADO DEL EDIFICIO ESTO FUE
EN LA VEREDA DEL EDIFICIO
− SI EL HOMBRE ESTABA FRENTE, FRENTE AL EDIFICIO
− EL EDIFICIO EN
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− YO TENIA EL CARRITO BARRENDERO
− ¿ERA EL ENCARGADO EN ESE EDIFICIO?
− SI EL ENCARGADO
− ¿USTED LO VIO VARIAS VECES ANTES?
− SI TODOS LOS DIAS
− TODOS LOS DIAS
− A PARTE YO LE PREGUNTABA SIEMPRE LA HORA, EL DIA COMO EL
TIPO SIEMPRE TENIA ESA CARA AVINAGRADA YO LO ERA UNA MANERA DE
CHARLARLO Y SACARLE UNA SONRISA
− ¿SABE COMO SE LLAMABA?
− NO
− LO UNICO QUE ME ACUERDO QUE LA SEÑORA …(I)… Y CAMINABA
TENIA UN DEFECTO EN LA PIERNA LA SEÑORA
− CUANDO USTED DEJA DE CONVERSAR, CON ESTE ENCARGADO
CUENTENOS HASTA QUE LLEGA AL VOLQUETE Y SE LE PRODUCE LA
SITUACION QUE SIENTE QUE VA A VOLAR, QUE ESTA VOLANDO QUE ES LO
QUE HIZO, CRUZA
− NO CUANDO TERMINO DE HABLAR LE PREGUNTO LA HORA DIEZ
MENOS CINCO
− SI, SI YA NOS DIJO SI
− POR LOGICA MIRO LA …(I)…
− PERFECTO MIRA HABER SI VIENE ALGUN COCHE
− MIRO HASTA CORRIENTES Y ESTOY SEGURO QUE DESDE AHI HASTA
CORRIENTES NO HABIA UN COCHE
− PERFECTO
− O SEA UN COCHE QUE VINIERA PARA MI LADO
− USTED DEJA EL CARRO EN LA VEREDA
− SI
− EN LA VEREDA O EN LA CALLE
− NO EN LA CALLE
− EN LA CALLE, EN LA VEREDA ESTABA EL PORTERO
− CRUZA CON LA PALA Y EL ESCOBILLON
− SI Y CON LA VISTA FIJA Y ME PONGO DE ESPALDA EH NO SE POR AHÍ
UNO DOBLA NO SE QUE SI UNO VIENE POR TUCUMAN Y DOBLA RAPIDO SI
ESTOY O SEA QUE ME INCLINO ENTRE EL VOLQUETE, EL VOLQUETE Y EL
FIAT SEISCIENTOS Y TIRO LA BASURA Y ES AHÍ CUANDO VEO TODO Y A
PARTE ESE OLOR A AMONIACO QUE NO ME DEJABA RESPIRAR
− SI YA LO CONTO YA SI
− SEÑOR PRESIDENTE
− SI UNA PREGUNTA SI ME PERMITE SEÑOR PRESIDENTE
− SEÑOR ANTES DE ESTO CUANDO USTED VA AHÍ AL NEGOCIO ESE DE
LA QUINIELA EH USTED INGRESO AL NEGOCIO
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− NO
− NO INGRESO AL NEGOCIO
− SI
− DIGAME USTED SE DIO CUENTA SE HABIA CORTE DE LUZ EN ESE
MOMENTO
− SI HABIA
− CORTE DE LUZ
− NO COMO ERA DE DIA NO ME FIJE EN ESE DETALLE
− AH BUENO GRACIAS BUENO GRACIAS
− DOCTOR UBEIRA?
− SI EH DÍGAME SEÑOR, EH AHÍ EN LA PUERTA DE LA A.M.I.A. AL LADO
DEL VOLQUETE O EN LA ZONA DE LA ENTRADA DE LA A.M.I.A. HABÍA ALGÚN
CABALLETE EH O UN PAR DE CABALLETES QUE MARCARAN QUE EN ESA
ZONA NO SE PODÍA ESTACIONAR? EL DÍA EL DÍA DEL ATENTADO EH
− Y QUE YO RECUERDE NUNCA VÍ NINGUN VALLADO NI NADA PORQUE
AHÍ ADENTRO ESTABA EL SERVICIO DE CUSTODIA DE LA A.M.I.A. QUE
ESTABA EN TODO EL …(I)….
− USTED INGRESÓ ALGUNA VEZ A LA A.M.I.A.?
− NO NO TENÍA PORQUE ENTRAR TAMPOCO
− POR AHÍ A LO MEJOR RESULTA SOBREABUNDANTE LE PREGUNTA
PERO SE LA QUIERO HACER NADA MAS DE DE CURIOSO POR LO MENOS
PARA ESTABLECER LA CERTEZA DE QUE USTED NO NO VIÓ NINGUN
VEHÍCULO EN NINGÚN MOMENTO ESCUCHÓ FRENAR NINGUN VEHÍCULO NI
NINGUN TIPO DE RUIDO QUE LE HUBIERA LLAMADO LA ATENCIÓN PREVIO
AL ESTALLIDO?
− NO NADA NADA …(I)…
− MUCHAS GRACIAS SEÑOR, MUY AMABLE
− …(I)….
− DOCTOR VALLE?
− EH SI GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE USTED EH SE REFERÍA A
INTERROGATORIOS A LOS QUE FUE SOMETIDO PERO LA PREGUNTA NO ES
ACERCA DE AUTORIDADES POLICIALES O JUDICIALES SINO
CONCRETAMENTE DE DE PERIODISTAS Y DE TELEVISIÓN USTED FUE EH
RECUERDA HABER SIDO ENTREVISTADO POR POR EL PERIODISMO DE
TELEVISIÓN?
− SI
− SEÑOR PRESIDENTE, HAY UN VIDEO A.M.I.A CUATRO EH QUE ME
GUSTARÍA QUE EL SEÑOR LO VIERA QUE EH PARTICULARMENTE QUE SE
DETUVIERA CUANDO APARECE EL AUTOMÓVIL Y QUE NOS DIGA SI ES ESE
EL QUE SE HA ESTADO REFIRIENDO
− CUANDO APARECE
− CUANDO APARECE LA RENAULT TRAFIC
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− A.M.I.A. CUATRO AÑOS …(I)..
− LE VAMOS A EXHIBIR USTED VA A VER ACÁ UN VIDEO LO VA A VER
MEJOR ALLÍ EN ESA PANTALLA
− ENFRENTE QUE ESTABA EL VOLQUETE VACÍO Y …(I)… PAPELES Y
COMO TIRÉ LOS PAPELES EN EL …(I)… PENSE …(I)…. MI COMPAÑERO Y SE
VE QUE NO SE ME SACUDIERON HASTA ARRIBA Y CAÍ ARRIBA DE HABÍA UN
FIAT SEICIENTOS Y CAÍ ARRIBA DEL CAPOT DEL COCHE
− DON CARLOS USTED RECUERDA CUANDO CRUZA LA CALLE HABER
VISTO UNA TRAFIC DE COLOR BLANCO?
− NO ESTABA EL PATRULLERO, EL VOLQUETE EL FIAT SEICIENTOS
DESPUES EN LA CALLE NO HABÍA …(I)… LA CALLE, SI HUBIERA VISTO LA
TRAFIC LA HUBIERA VISTO
− EXISTIÓ
− EH SE SEÑOR LA PREGUNTA ES CUANDO USTED DICE QUE NO VIÓ LA
TRAFIC SE REFIERE A ESTE AUTOMÓVIL QUE ESTÁ ACÁ , CUANDO USTED
DICE VARIAS VECES QUE NO LA VIÓ
− Y DE COCHE NO SE PERO ME PARECE QUE UNA TRAFIC YO QUE SE
UNA CAMIONETA MA DE ESO NO EL …(I)… NUNCA LO VÍ
− USTED USTED CONCRETAMENTE NO VIÓ ESTE AUTOMÓVIL
− NO ….(VS)…
− YA LO DIJO SI DOCTOR …(VS)…
− SI PERDÓN
− ALGO MAS DOCTOR?
− SI SEÑOR PRESIDENTE EH SEÑOR USTED CUANDO DICE QUE ESTÁ
TIRANDO ESTE LOS PAPELES AL VOLQUETE MIRANDO HACIA TUCUMÁN
DICE YO LO COPIE TEXTUALMENTE LO QUE SALIÓ DEL EDIFICIO LO
AGARRE TODO YO NOS PUDE HACER MAYORES PRECISIONES DE QUE ES
LO QUE QUIERE DECIR CON ESTO?
− Y NO SE …(I)…
− PERDÓN? …(VS)…
− SUFRIÓ ESQUIRLAS DE MAMPOSTERÍA …(VS)…
− TODO EL CUERPO ACRIBILLADO FIERA SI TODO …(I)…
− NO NO LO QUE SALIÓ DEL EDIFICIO DIJO
− NO SE HAY QUE PREGUNTARLE A LOS MÉDICOS QUE ME ME CURARON
− BIEN MUCHAS GRACIAS NO TENGO MAS PREGUNTAS SEÑOR
PRESIDENTE
− DOCTOR GARCÍA?
− …(I)….
− DOCTOR MORENO?
− NO NINGUNA PREGUNTA
− DOCTOR DROMI ALGUNA PREGUNTA?
− NO SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS
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− DOCTORA BACCIO ALGUNA PREGUNTA?
− SI BUENAS TARDES ALVAREZ ACÁ COMO LE VÁ , USTED COMENTÓ EN
ALGÚN MOMENTO QUE ESTE HABÍA SEGURIDAD EN A.M.I.A. QUE ESA
SEGURIDAD ESTABA VESTIDA DE CIVIL ES POSIBLE?
− SI
− CONOCÍA A ALGUNAS PERSONAS DE SEGURIDAD DE A.M.I.A?
− NO NUNCA PORQUE NUNCA HABLÉ CON NADIE
− NUNCA HABLÓ CON NADIE
− NI ELLOS ME HABLABAN A MI
− BIEN CUANDO USTED REFIERE QUE FUE INTERROGADO POR EN EN
ALGUN MOMENTO POR POLICÍA Y QUE CONSIDERA QUE ESE
INTERROGATORIO FUE CON UN DOBLE SENTIDO, SI
− SI
− SE ACUERDA DE LO QUE LE ESTOY HABLANDO
− SI
− EH LO DIGAMOS LO INDUJERON A QUE DIGA ALGO EN PARTICULAR?
− YA LO EXPLICÓ DOCTORA
− NO A MI LO QUE ME LLAMÓ LA ATENCIÓN QUE REITERADAMENTE ME
DECÍA QUE SI LA POLICÍA ESTABA NO ESTABA
− INSISTÍAN SOBRE ESE ASPECTO NADA MAS
− LE OFRECIERON ALGO POR DECIR O NO DECIR ALGO?
− NADA NI SIQUIERA UN VASO DE AGUA
− PERFECTO GRACIAS
− …(I)…
− DOCTOR , DOCTOR SERVINI? DOCTOR SASO DOCTORA?
− SI YO SI TENGO UNA PREGUNTA GRACIAS
− SI
− EH SEÑOR QUERÍA PREGUNTARLE SI USTED RECUERDA A UN OFICIAL
DE POLICÍA DE APELLIDO GONZALEZ QUE HALLA TENIDO ALGUN
CONTACTO CON USTED?
− NO YO DE LOS POLICÍA JAMÁS SUPE EL NOMBRE DE ELLOS NI NADA
YO LOS VEÍA PORQUE ELLOS ME PARECE QUE UNA VEZ POR SEMANA SE
IBAN ROTANDO Y COMO YO SIEMPRE HACÍA EL MISMO RECORRIDO HACÍA
COMO UN …(I)…
− SI NI EN REALIDAD LE ESTOY PREGUNTANDO POR ALGUN OFICIAL QUE
LO HAYA ENTREVISTADO UNA VEZ QUE USTED ESTABA INTERNADO O SEA
DESPUES DE LA EXPLOSIÓN
− NO NADIE NADA Y COMPADEZCO A TODA LA GENTE QUE QUEDÓ MAL
PORQUE LO QUE MURIÓ QUE EN PAZ DESCANSE LO QUE QUEDAMO MEDIO
CHACABUCO AHÍ ESTÁ EL DRAMA
− USTED COBRÓ SUBSIDIO ALGUN SUBSIDIO SEÑOR ALVAREZ?
− EH?
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− ALGUN SUBSIDIO PERCIBIÓ USTED?
− NO RECIÉN HACE POCO UNA PENSIÓN PERO TUVE QUE SABE QUE
CAMINAR DE AQUÍ A LA LUNA DE PENSIÓN A PARTE NO TENGO UNA
COBERTURA MÉDICA NADA TENGO QUE DISFRAZARME DE MARCIANO UNA
COBERTURA MÉDICA UNA PENSIÓN ALGO QUE ME SIENTO REMAL,
− MM
− SABE QUE ME HUBIERA PREFERIDO MORIR SI ME HUBIERA MUERTO
SERÍA INMORTAL JUAN CARLOS ALVAREZ EL BARRENDERO EN CAMBIO
ACÁ ME VOY A MORIR COMO UN CROTO Y NO VOY A TENER NADA, NO
TENGO NADA NI UNA PENSIÓN NI LOS REMEDIOS
− DOCTOR SASO ALGUNA OTRA PREGUNTA DOCTOR GACEBICHE
DOCTORA
− EH SI SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS, ACÁ SEÑOR EH USTED DIJO EH
ES UNA SOLA PREGUNTA EH USTED DIJO QUE NO QUE NO SABE DE AUTOS
EH QUE NO CONOCE BIEN LAS MARCAS DE AUTOS
− NO TAMPOCO SE MANEJAR
− MUY BIEN, Y USTED HABLÓ DE EH DE UN FIAT SEICIENTOS INDICANDO
UN AUTO ROJO QUE NO ERA MUY GRANDE VERDAD?
− SI
− USTED DIJO ESO USTED CONOCE LA DIFERENCIA ENTRE UN FIAT
SEICIENTOS Y POR EJEMPLO UN FIAT CIENTO VEITIOCHO?
− Y SABE QUE MAESTRO EN EL TIEMPO DE ARTISTA DE DESCUIDISTA MI
ESPECIALIDAD ERA ABRIR FIAT SEICIENTOS O SEA QUE LOS SACO TODOS
− LISTO LO CONTESTÓ GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
− DOCTORA PARAJANDRO? DOCTOR AVILA?
− ME PERMITE UNA PREGUNTA SU SEÑORÍA?
− DOCTOR SABE QUE PASA HEMOS CONVENIDO QUE POR TESTIGO DOS
LETRADOS
− ES UNA ACLARACIÓN NO ES UNA PREGUNTA PLUS
− PERO SE LA QUIERE FORMULAR AL TESTIGO NO NO NO ME PONGA EN
ESTA SITUACIÓN INCÓMODA DOCTOR
− DE ACUERDO NO YO LO QUE QUIERO PEDIR SEÑOR PRESIDENTE QUE
POR TRATÁNDOSE DE UNA VICTIMA Y QUE NO HA TENIDO TODA LA
ASISTENCIA QUE PARECIERA QUE OTROS HAN TENIDO QUE SE LO
INSTRUYA POR SECRETARÍA
− NO ESA ERA LO QUE IBAMOS A SEÑALAR CUANDO SE RETIRE
EFECTIVAMENTE
− UN APLAUSO MAESTRO
− SEÑOR ALVAREZ, LE AGRADECEMOS MUCHO QUE HAYA VENIDO EH
− MUY AMABLE
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− Y AHORA LE VAN A DAR UNAS UNAS INDICACIONES EN LA SECRETARÍA
A VER SI PUEDE HACER ALGO POR UN SUBSIDIO PARA VER COMO LO
PUEDE CANALIZAR
− COBERTURA MÉDICA UNA COSA
− DESDE YA
− BUENO MUCHACHO ALGÚN DÍA …(I)…
TA LUEGO BUENAS TARDES …(I)…
−
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